Веза сабирања и множења, замена места чинилаца, веза множења и дељења – вежбе
	1. Напиши као збир:
	
	2. Напиши као производ:
	

	
	
	
	

	3 • 7 = 
	
	
	3 + 3 + 3 + 3 + 3 =
	

	
	
	
	
	

	5 • 4 =
	
	
	9 + 9 + 9 =
	

	
	
	
	
	

	6 • 10 =
	
	
	6 + 6 + 6 + 6 =
	

	
	
	
	
	

	4 • 8 =
	
	
	10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 =
	

	
	
	
	
	

	7 • 2 =
	
	
	5 + 5 + 5 + 5 + 5 =
	


3. Спој и затим истом бојом обој поља која дају исти резултат (сети се замене места   

    сабирака):

	7 • 9
	
	3 • 4

	
	
	

	4 • 3
	
	10 • 2

	
	
	

	5 • 6
	
	9 • 7

	
	
	

	2 • 10
	
	7 • 1

	
	
	

	1 • 7
	
	6 • 5

	4.  Изрази дељењем:
	
	
	5. Изрази множењем:
	

	
	
	
	
	

	Пошто је 2 • 6 = 12,  онда је
	
	
	Пошто је 42 : 6 = 7, онда је
	

	
	
	
	
	

	Пошто је 5 • 7 = 35, онда је
	
	
	Пошто је 40 : 8 = 5, онда је
	

	
	
	
	
	

	Пошто је 4 • 9 = 36, онда је
	
	
	Пошто је 63 : 9 = 7, онда је
	

	
	
	
	
	

	Пошто је 3 • 8 = 24, онда је
	
	
	Пошто је 20 : 4 = 5, онда је
	

	
	
	
	
	

	Пошто је 6 • 10 = 60, онда је
	
	
	Пошто је 49 : 7 = 7, онда је
	


	6. Запиши и израчунај:
	

	
	

	Први чинилац је 3, а други 2. Колики је производ?
	

	
	

	Дељеник је 15, а делилац 3. Израчунај количник.
	

	
	

	Ако су чиниоци 5 и 2, колики ја производ?
	

	
	

	Израчунај количник ако је дељеник 12, а делилац 3.
	

	
	


